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Celkem čtyřiačtyřicet dobrovolných hasičů z Plzeňského kraje převzalo v sále zastupitelstva
děkovné listy a drobné dary za nasazení při mimořádném zásahu u požáru v Národním
parku České Švýcarsko. Ocenění jim předal hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Slavnostního setkání se zúčastnili také náměstek hejtmana pro oblast ekonomiky, majetku a
Centrálního nákupu Pavel Strolený, ředitel Hasičského záchranného sboru Plzeňského kraje
František Pavlas, a předseda Výboru pro legislativu, bezpečnost a záchranný systém Michal
Hausner. Společně s hejtmanem Kamalem Farhanem poděkovali oceněným za jejich nasazení a
reprezentaci Plzeňského kraje při požáru. Děkovné listy převzali členové jednotek sborů
dobrovolných hasičů obcí Klatovy, Klatovy-Luby, Dobřany, Přeštice, Blovice, Sedlec, Plzeň-Litice,
Nýřany, Osek, Planá, Stříbro a Bělá nad Radbuzou. Právě tyto jednotky byly v květnu letošního roku
nasazeny v rámci odřadu Hasičského záchranného sboru Plzeňského kraje k zásahu v Národním
parku České Švýcarsko. Slova uznání patřila rovněž Tomáši Dvořákovi a Ondřeji Noskovi z HZS
Plzeňského kraje, kteří během zásahu zastávali velitelské funkce.

„Když se někde v České republice odehraje mimořádná událost takového rozsahu, je důležité, aby
pomoc fungovala napříč kraji. Dobrovolní hasiči z Plzeňského kraje byli připraveni vyrazit a pomoci
tam, kde to bylo potřeba. Na místě se postupně vystřídalo deset jednotek, které odvedly obrovský
kus práce v náročných podmínkách a ukázaly, jak důležitou součástí záchranného systému jsou.
Velmi si cením také toho, jak profesionálně spolupracovaly s příslušníky Hasičského záchranného
sboru a jak dobře byly všechny nasazené síly během zásahu koordinovány. Jsem rád, že dnes
můžeme ocenit lidi, kteří věnují svůj čas, energii i zkušenosti službě ostatním,“ uvedl hejtman
Kamal Farhan.

Požár vypukl 2. května 2026 v prostoru mezi Rynarticemi, Jetřichovicemi a Tokání. Vzhledem k jeho
rozsahu byl vyhlášen zvláštní stupeň požárního poplachu a do zásahu byly nasazeny desítky jednotek
požární ochrany z celé České republiky. Hasiči z Plzeňského kraje zasahovali v obtížně přístupném
skalnatém terénu, podíleli se na budování dlouhých hadicových vedení, dopravě vody do odlehlých
lokalit i likvidaci skrytých ohnisek požáru.

Nasazení jednotek z Plzeňského kraje přispělo k lokalizaci a následné likvidaci požáru. Dobrovolní
hasiči během zásahu prokázali vysokou odbornou připravenost, fyzickou odolnost i schopnost
dlouhodobě pracovat v mimořádně náročných podmínkách.
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